

好消息！我国120个城市 车辆转籍信息可网上转递

新华社北京5月24日电（记者王茜）6月1日起，120个城市车辆转籍信息可网上转递。这是记者24日从公安部获悉的。

一段时间以来，车辆异地转籍需要车主在迁出地交验车辆、交回号牌、提取档案、申领临牌，再到迁入地提交档案、交验车辆、选号领牌，车主和车辆两头跑，往返周折多、周期长、

成本高。

2018年6月，公安部在南京等15个城市试点非营运小微型客车档案电子化网上转递，变群众跑腿为数据跑路。目前，15个城市试点运行稳妥有序，受到群众普遍欢迎。

此次改革，公安部将扩大试点范围，再增加105个试点城市。在直辖市、省会市、自治区首府市、计划单列市全部推行，

同时各省（区）再选择1至2个在基础条件好、配套措施完善的城市推行。

据介绍，作为公安交管“放管服”改革10项措施之一，车辆转籍档案网上转递，可更好地便利群众。对机动车迁出登记地的，申请人不再需要到迁出地车辆管理所提取纸质档案，档案信息通过网络转递给迁入地车辆管理所。这

种形式更有利于严格规范管理，降低伪造、篡改以及遗失的风险。

同时，转籍验车可一次完成。机动车迁入异地登记的，申请人可以直接到车辆迁入地车辆管理所申请，不再需要回到迁出地车辆管理所验车，变“迁出、迁入地两次验车”为“迁入地一次验车”，减少群众两地间往返。

中国13家航空公司 向波音索赔 中航协声明 积极支持

新华社北京5月24日电 截至24日，中国所有运营波音737MAX8的13家航空公司已悉数向波音公司提出索赔。中国航空运输协会24日也发表声明称，积极支持和协助航空公司向波音索赔。

中航协声明称，根据测算，如波音737MAX8飞机停飞至6月底，预计我国航空公司已交付和待交付飞机共损失40亿元左右。随着时间推移，相关损失还将进一步扩大。中国航空运输企业是波音737MAX8飞机的最大用户，此次事件导致的损失也是最大。

声明表示，截至2019年3月底，归属于中航协的国内13家航空公司共运营96架波音737MAX8飞机。此外，按照国内航空公司飞机的引进计划，2019年还将引进该机型130余架。该机型停飞和延迟交付对航空公司运力、生产运行、航班保障和经济效益等方面均造成重大损失，目前恢复运行时间尚不可知。

中航协希望，波音公司能够高度重视中方企业提出的索赔要求，予以合理合法地解决。

贵州船只侧翻事故 仍有3人失联

本报讯 贵州省黔西南州贞丰县“5·23”船只侧翻情况发生后，省、州、县全力开展救援工作。截至5月24日14时，经沿岸搜索、逐村逐户再次走访，新发现5人生还并自行回家。经全方位、多轮次核实掌握的船载人数29人，没有出现增加或减少情况，其中，生还16人，死亡10人，失联3人。

目前，人员搜救、医疗救治、调查善后等工作仍在有序进行。（央视）

我国手机上网用户 12.9亿户 前4月使用流量349亿GB

本报讯 5月24日，工业和信息化部信息中心发布1至4月份通信业经济运行情况数据。数据显示，截至4月底，三家基础电信企业的移动电话用户总数达15.9亿户，其中，4G用户规模为12.1亿户。

数据显示，1至4月份，电信业务收入累计完成4463亿元，同比增长0.7%。截至4月底，三家基础电信企业的移动电话用户总数达15.9亿户，同比增长7.3%。其中，移动宽带用户（即3G和4G用户）总数达13.4亿户，4G用户规模为12.1亿户；固定互联网宽带接入用户总数达4.26亿户，1至4月份净增1870万户；100Mbps及以上接入速率的固定互联网宽带接入用户达3.19亿户，占总用户数的74.9%；手机上网用户数规模达12.9亿户。

数据指出，1至4月份，移动互联网累计流量达351亿GB，同比增长122.2%；其中通过手机上网的流量达到349亿GB，同比增长125.8%。（中新）



初夏羊湖美如画

这是羊卓雍错岸边的牦牛（5月24日摄）。

羊卓雍错位于西藏山南市浪卡子县境内，与纳木错、玛旁雍错并称西藏三大“圣湖”。初夏的羊卓雍错秀美如画，尽显高原湖泊的纯净与壮阔。

新华社记者 晋美多吉 摄

教育部紧急通知：严格规范大中小学招生秩序

新华社北京5月24日电 记者24日从教育部获悉，近一段时间以来，个别地方和学校不同程度出现了一些招生违规行为，造成不良社会影响。教育部近日发出紧急通知，要求各地各校严格规范大中小学招生秩序，进一步完善监管机制。

通知要求，各地要进一步落实义务教育免试就近入学规定，科学划定服务片区范围，确保义务教育免试就近入学政策全覆盖。进一步规范义务教育阶段民办学校招生行为，将民

办义务教育学校招生纳入属地教育行政部门统一管理，与公办学校同步招生，不得提前招生，不得通过考试或变相考试选拔生源，不得以任何形式干扰破坏招生秩序，坚决防止对生源地区招生秩序造成冲击。

通知强调，各地要进一步规范普通高中招生行为，所有普通高中学校要严格按照规定的招生范围、招生计划、招生时间、招生方式进行统一招生，严禁违规争抢生源、“掐尖”招生、跨审批区域招生、超

计划招生 and 提前招生。严格公参民学校招生管理，严禁民办学校与公办学校混合招生。严禁招收不符合本省（区、市）高考报名条件、不得为不在本校就读的学生空挂学籍。加强高中学生学籍管理，严禁“人籍分离”，严禁同时或者交叉注册普通高中学校和中等职业学校“双重学籍”。

通知明确，各地各校要进一步加强统一高考招生录取管理。严格执行国家招生政策和

招生计划，按照“学校负责、省级招办监督”的原则实施新生录取工作。会同有关部门周密细致地做好高职扩招的补报名、资格审核、专项考试、招生录取等工作。进一步规范自主招生等特殊类型招生，认真组织开展高校考核工作。进一步加强高考报名资格审核，加大对“高考移民”的综合治理，严肃查处违法违规获取高考报名资格行为。严格高考加分资格审核，严格执行加分政策使用范围。

我省为乡镇卫生院特招3780名医学院校毕业生

新华社郑州5月24日电（记者王林园）记者从河南省卫生健康委员会获悉，该省将为乡镇卫生院招聘医学院校毕业生3780名，特招生将在经费补助、入编、职称晋升等方面享受优待。

据悉，本次参加招聘的单位是全省各乡卫生院，共招聘医学院校毕业生3780名，其

中本科生440名、大专生3340名。

据介绍，此次招聘不分应届往届均可报名，部分专业大专学历即可报考。在具体专业方面，临床医学、口腔医学、中医学、中西医结合4个专业，大

专及以上学历；康复治疗技术、医学影像技术、医学检验技术3个专业，大专学历即可报考。据河南省卫生健康委员会相关负责人介绍，对特招的本科生每人每年补助6000元，持续5年，在服务期内分年度拨付；在编制上，用人单位有空编的，要优先解决特招生的入编问题，不受服务期限限制；对特

招到乡镇卫生院的本科及以上学历人员，实行“县招乡用、县乡联动”管理，既可纳入乡镇卫生院编制，也可纳入县级公立医院编制管理，在县级公立医院设立特设岗位，到乡镇卫生院工作。特招生一经聘用，在基层工作服务时间应不少于6年（含按国家规定参加医师规范化培训时间）。

招到乡镇卫生院的本科及以上学历人员，实行“县招乡用、县乡联动”管理，既可纳入乡镇卫生院编制，也可纳入县级公立医院编制管理，在县级公立医院设立特设岗位，到乡镇卫生院工作。特招生一经聘用，在基层工作服务时间应不少于6年（含按国家规定参加医师规范化培训时间）。

全国扫黑办 挂牌督办 云南孙小果涉黑案

新华社北京5月24日电 记者24日从全国扫黑办专项斗争领导小组办公室获悉，全国扫黑办已将云南昆明孙小果涉黑案列为重点案件，实行挂牌督办。

据悉，今年4月，中央扫黑除恶专项斗争第20督导组进驻云南省期间，昆明市打掉了孙小果等一批涉黑涉恶犯罪团伙。孙小果案经媒体报道后，引发社会高度关注。中央督导组在督导中发现孙小果案背后存在较多问题，遂将该案作为重点案件向云南省交办。

全国扫黑办有关负责人表示，中央第20督导组已责成云南省组织专门力量，依法严查孙小果涉黑案及背后存在的严重问题，全国扫黑办将配合中央督导组对该案同步督办，一盯到底，彻底查清问题，依纪依法严肃处理，回应社会关切。